

**25 июля 1978 года**

## **На родине Мусоргского**

**НА ПСКОВЩИНЕ** среди лесов и лугов есть чудесный уголок — деревня Карево. Здесь родился и провел первые десять лет великий русский композитор Модест Петрович Мусоргский.

Земляки композитора решили увековечить его память. Они создали на его родине первый в нашей стране музей гения русской музыки. Инициаторами его открытия были учителя и учащиеся Жижицкой средней школы, которой впоследствии было присвоено имя Мусоргского.

При музее недавно создали фольклорную группу. Собираются женщины с веретенами, с пряжей и поют народные песни. С удовольствием занимаются в группе и учащиеся нашей школы. Эти занятия учат любить народную песню, пробуждают интерес к прошлому, помогают глубже понять музыку сегодняшнего дня.

**С. БОГДАНОВ,**  
зам. директора по учебно-воспитательной работе школы имени М. П. Мусоргского.  
Куньинский район  
Псковской области.